新课标第一网（ www.xkb1.com）

2009年全国中考历史真题汇编——世界近代史 

工业革命

第17课　第一次工业革命

1、（2009·扬州）“火车教会人们守时，准时准点成了现代生活的准则，人们开始要随身带上一块表，时间该拿是一个全新的概念。”这一现象最早出现于（  ）

A.蒸汽时代  
 B. 电气时代        C.钢铁时代 

  D.网络时代

答案：A
2、（2009·湖北咸宇）1903年，制成飞机并试飞成功的是(  )

A.法拉第         B.爱迪生           C.卡尔·本茨         D.莱特兄弟

答案：D
3、（2009·山东菏泽）第一届世博会于1851年在英国伦敦举办，在展会期间，最受参观者瞩目的是蒸汽机、水利纺织机械等新产品。它们的出现与下列事件中有最直接联系的是(  )

A、工业革命     B、第二次工业革命     C、第三次科技革命   D、信息产业革命 

答案：A
4、（2009·广东汕头）火车的发明为人们的生产生活带来了极大的便利，世界上第一列火车诞生在(  )

A．美国    B．英国    C．法国      D．德国
答案：B
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5、（2009·山东济宁）右图中实物的改良成功，把人类社会带进了“蒸汽时代”，它的改进者是（   ）
A．卡特      B．瓦特     C．史蒂芬孙   D．克隆普顿

答案：B
6、（2009·福建泉州安溪县）下列各种现象中，在19世纪60年代的欧洲能够看到

的是（   ）

A.电话用于商务往来     B.火车在铁路上行驶

C.汽车在公路上奔跑     D.高压电线跨越山川

答案：B
7、（2009·攀枝花）工业革命是人类史上第一次科技革命，它是用机器生产系统取代手工劳动的过程。工业革命开始于下列哪个图示的发明（   ）
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A                   B                 C                D

答案：A
8、（2009·福建龙岩）如果我们要上网搜索下列图组的历史信息，应该键人的“关键词”是（   ）
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A．早期殖民扩张        B．奴隶贸易        C．手工工场         D.工业革命

答案：D
9、（2009·浙江义乌）1851年伦敦博览会是英国展示最新工业成果的盛会，陈列的展品中应包括（   ）

A．铁路设备，柴油内燃机       B．电灯泡，蒸汽织布机     

C．铁路设备，蒸汽锤           D．电话机，水力纺纱机

答案：C
10、（2009·福建泉州）19世纪中期的英国商人汤姆外出经商，他不可能乘坐的交通工具是（   ）

A.火车             B.飞机          C.汽船             D.马车

答案：B
11、（2009·南京）“旅行者号”机车试车成功，宣告铁路时代到来了！该机车的发明者是（   ）

A．瓦特           B．史蒂芬孙       C．卡尔·本茨      D．莱特兄弟

答案：B
12、（2009·苏州）下表反映了英国农业人口的变化，导致这一变化的主要原因是（   ）

	年份
	1840
	1870
	1900
	1920

	农业人口占总人口的百分比
	22
	14.8
	8.4
	7.1


A．海外殖民战争                    B．工业化及城市化

C．资产阶级革命                    D．第一次世界大战

答案：B
13、（2009·四川甘孜州）现在我们家庭中许多家用电器的功率计算单位都是“瓦”，这是为了纪念使人类社会步入蒸汽时代的英国著名机械师（   ）

A．瓦特        B．哈格里夫斯       C．富尔顿        D．史蒂芬孙

答案：A
14、（2009·山西）洋务运动中，第一批赴美留学的幼童乘坐一种叫“明轮”的海上交通工具。为这种“明轮”提供动力的应该是（   ）
A．人力、风力         B．蒸汽机        C．内燃机          D．电力

答案：B
15、（2009·武汉）16世纪前后，西欧普遍出现了雇佣工人手工劳动、工人之间实行分工合作的生产方式，“工业文明的曙光”初现。这种生产方式是（   ）

A.小作坊生产

    
B.手工工场生产


 C.大工厂生产

答案：B
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16、（2009·广东）仔细观察右图并分析，推动十九世纪初期英国经济结构发生变化的主要因素是（   ）

A．新航路的开辟      B．早期殖民掠夺     

C．第一次工业革命    D．第二次工业革命

答案：C
17、（2009·山东德州）第一届世博会于1851年在英国伦敦举办，在展会期间，最受参观者瞩目的是蒸汽机、水利纺织机械等新产品。它们的出现与下列事件有最直接联系的是（   ）
A．工业革命     B．第二次工业革命    C．第三次科技革命    D．信息产业革命

答案：A
18、（2009·福建晋江）第一次工业革命丰富了人们的生活。1850年英国纺织业老板约翰可以（   ）

A.使用火车运输产品          B.在电灯下制作棉衣样品

C.使用电话谈生意            D.驾驶汽车欣赏伦敦夜景

答案：A
19、（2009·汕头）火车的发明为人们的生产生活带来了极大的便利，世界上第一列火车诞生在（   ）

A．美国              B．英国             C．法国              D．德国

答案：B
20、（2009·贵阳）世界博览会是人类技术创新的“智慧结晶”的展览会。1851年在英国伦敦举行了第一届世界博览会，它以工业革命成果为主要内容，1.7万参展者带来了大约100万件展品参展。但下列产品中不可能参展的是（   ）
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A．蒸汽机          B．珍妮机             C．汽车           D．火车机车

答案：C
21、（2009·福建莆田）2006年7月1日，青藏铁路开始客车试运营，火车在其发明了近200年之际终于开到了世界屋脊之上。最早的火车机车的发明者是（   ）

A．史蒂芬孙           B．瓦特          C．福特           D．卡尔·本茨

答案：A
22、（2009·湖南常德）19世纪上半期，英国与法、美、俄、德相比，其最大的优势在于（   ）

A．确立了君主立宪制           B．率先完成了工业革命

C．走上了资本主义道路         D．资产阶级革命最彻底

答案：B
23、（2009·扬州）“火车教会人们守时，准时准点成了现代生活的准则，人们开始要随身带上一块表，时间观念是一个全新的概念。”这一现象最早出现于（   ）

A.蒸汽时代            B. 电气时代         C.钢铁时代           D.网络时代

答案：A
24、（2009·抚顺本溪铁岭）在“工业革命带给人类礼物”活动课上，某位同学讲述“他”改进蒸汽机的故事。这里的“他”指的是（   ）

A．哈格里夫斯           B．法拉第          C．瓦特          D．牛顿

答案：C
25、（2009·达州）1820年7月18日，美国商人乔治·麦卡尔前往英国洽谈一笔业务，下列行为他能够做到的是（   ）

A．出发前他给客户发了一份电报     B．他预定了去英国的船票

C．因时间关系,他后来改乘飞机      D．他给客户送了一台笔记本电脑

答案：B
26、（2009·山东东营）第一届世博会于1851年在英国伦敦举办，在展会期间，最受参观者瞩目的是蒸汽机、水力纺织机械等新产品。它们的出现与下列事件有最直接联系的是（   ）
A．工业革命    B．第二次工业革命      C．第三次科技革命    D．信息产业革命

答案：A
第18课　第二次工业革命

1、（2009·山东淄博）[image: image43.png]


下图中，属于第二次科技革命成果的是（  ）
A                      B                      C               D
答案：C
2、（2009·湖南常德市）工业革命给我们的生活带来了极大的方便。今天我们可以①乘坐轮船漂洋过海②乘公共汽车上学③乘飞机在天空翱翔④通过电脑上网查资料。其中得益于第二次工业革命的成果是（   ）

A．①②               B．②③            C．①③            D．②④

答案：B
3、（2009·贵州）第二次工业革命开发利用的新能源是(      )[image: image11.png]



 A.煤与蒸汽                              B.水力与太阳能[image: image12.png]


 
 C.电力与石油                            D.原子能[image: image13.png]


 
答案：C
4、（2009·锦阳市）李明同学准备举办第一次、第二次工业革命成果图片展览，他从网上下载了下列图片，不应该选人他展台的是（   ）
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        A．火车           B．电灯           C．飞机            D．电脑

答案：D
5、（2009·江苏徐州）电力的广泛应用是第二次工业革命的重要内容。下列最能体现其重要内容的发明是(  )

[image: image18.jpg]


[image: image19.jpg]


 [image: image20.jpg]


 [image: image21.jpg]



A                      B                          C               D
答案：B
6、（2009·四川绵阳）李明同学准备举办第一次、第二次工业革命成果图片展览，他从网上下载了下列图片，不应该选人他展台的是（   ）
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        A．火车           B．电灯           C．飞机            D．电脑

答案：D
火车和飞机是当今两种最快捷的交通工具，在近代史上还是一个国家科学技术发展水平的重要标志。
7、（2009·潍坊）下图是世界上最早的火车和飞机，其发明者分别是（   ）
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            “火箭号”机车                    “飞行者Ⅰ号”飞机

A.瓦特、莱特兄弟                B.史蒂芬孙、卡尔·本次 

C.哈格里夫斯、卡尔·本次        D.史蒂芬孙、莱特兄弟

答案：D
8、（2009·潍坊）下列关于世界上最早研制成功的火车、飞机的动力机的说法，正确的是（   ）
A.前者是蒸汽机，后者是电动机    B.前者是内燃机，后者是电动机 

C.前者是蒸汽机，后者是内燃机    D.前者是内燃机，后者是发电机

答案：C
9、（2009·攀枝花）2008年10月9日，中国自主设计和研制的国产新一代支线客机——新舟600飞机在西安成功首飞。飞机这一交通工具最早出现于（   ）
A．第一次工业革命    B．第二次工业革命    C．第三科技革命    D．文艺复兴期间

答案：B
10、（2009·黔东南州）第二次工业革命开发利用的新能源是（   ）

A.煤与蒸汽         B.水力与太阳能[image: image28.png]


       C.电力与石油          D.原子能[image: image29.png]



答案：C
11、（2009·乐山）世界博览会关注人类面临的共同问题，通过完整展现事物发展过程，探索解决问题的途径，给人民以深刻启迪。下列主题，最适合1876年美国费城世界博览会的是（   ）

A．“城市，让生活更美好”                B．“科学、文明和人性”

C．“交通与通讯——人类的发展与未来”    D．“环境、资源与人口”

答案：C
12、（2009·成都）电的使用，改变了人类传统的照明方式，使世界变得更加光明灿烂。它标志着人类从此进入了（   ）

A．蒸汽时代          B．青铜时代          C．电气时代          D．原子能时代

答案：C
13、（2009·重庆綦江县） 下图所列出的科学家中，被称为“发明大王”的是（   ）
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A．达尔文 

     B．牛顿 


C．爱因斯坦 

D．爱迪生

答案：D
14、（2009·南京）马克思曾预言“蒸汽大王在前一世纪中翻转了整个世界，现在它的统治已到末日，另外一种更大得无比的革命力量——电力的火花将取而代之。”“电力的火花”把人类带入到（   ）

A．蒸汽时代       B．电气时代       C．原子时代       D．信息时代

答案：B
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15、（2009·苏州）有这样一段广告词：“一个苹果让牛顿吸引了世界，一壶沸水让瓦特转动了世界，一个元素让爱迪生点燃了世界……”。其中“爱迪生点燃世界”的创造是（   ）

A．改良蒸汽机

B．研制汽车

C．发明白炽灯

D．发现万有引力定律

答案：C
16、（2009·四川甘孜州）如今汽车已逐渐走进中国寻常百姓家。追根溯源，这得益于20世纪初第二次工业中诞生的“流水线生产方式”，由此开始大批量生产汽车。为此作出突出贡献，被称为“汽车大王”的是（   ）

A．卡尔·本茨     B．亨利·福特     C．莱特兄弟      D．法拉第

答案：B
17、（2009·徐州）电力的广泛应用是第二次工业革命的重要内容。下列最能体现其重要内容的发明是（   ）
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        A                   B                       C                  D
答案：D
18、（2009·四川甘孜州）让黑夜像白昼一样明亮，是人类在远古时代就有的梦想。最终帮助人类把这一梦想变成现实的发明家是（   ）

A．法拉第         B．富兰克林        C．爱因斯坦        D．爱迪生

答案：D
19、（2009·江西）某星期天早晨，小程看到母亲的留言条，上面写着：“程程：妈妈已经在前往北京的①飞机上了。你爸爸来电话说，他发了一些照片到你的②电子信箱里，打开看看！今天，你奶奶坐③汽车从老家过来，大约10点半到，记得去接站哟。书房台灯的④灯泡坏了，买只新的换上。”从留言条看，这个家庭享受到第二次科技革命的成果包括（   ）

A．①②③           B．①②④          C．①③④          D．②③④

答案：C
20、（2009·湖北襄樊）我们能够享受电灯带来的光明最应该感谢（   ）

A．瓦特     B．爱迪生    C．莱特兄弟    D．卡尔·本茨
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答案：B
21、（2009·福建泉州南安市）右图所示的资本主义世界工业发展速度在1870年后发生了显著变化，其决定因素是（   ）

A.新航路的开辟            B.大机器生产的开始采用

C.资本主义制度的建立      D.第二次工业革命的开展

答案：D
22、（2009·佛山市）当今金融危机使通用汽车公司面临破产。其实美国曾被称为“装在轮子上的国家”，其汽车制造业的辉煌历史可追溯到（   ）
A．第一次工业革命     B．第二次工业革命    

C．独立战争           D．南北战争

答案：B
23、（2009·湖北咸宁）1903年，制成飞机并试飞成功的是（   ）

A.法拉第         B.爱迪生           C.卡尔·本茨         D.莱特兄弟

答案：D
24、（2009·山东枣庄）2008年初，我国南方多个省市发生严重冰雪灾害，大批电力设施遭到严重破坏，生产、生活因此受到严重影响。电力在生产和生活中的广泛应用开始于（   ）

A．工业革命时期  B．第二次工业革命时期  C．第三次科技革命时期  D．知识经济时代

答案：B
25、（2009·山东滨州）当您漫步街头，会看到各种品牌的汽车行驶在大街上——汽车已越来越多的进入人们的家庭。请问世界上第一辆汽油内燃机汽车的设计者是（   ）

A.史蒂芬孙       B.爱迪生         C.卡尔·本茨     D.莱特兄弟

答案：C
26、（2009·湖南常德）工业革命给我们的生活带来了极大的方便。今天我们可以①乘坐轮船漂洋过海②乘公共汽车上学③乘飞机在天空翱翔④通过电脑上网查资料。其中得益于第二次工业革命的成果是（   ）
A．①②               B．②③            C．①③            D．②④

答案：B
27、（2009·湖北孝感）1919年12月23日，美国人乔治开着汽车到芝加哥邮政大厦给远在华盛顿的妈妈拍了一份电报：“亲爱的妈妈，我今晚将乘坐8点起飞的客机回家，与你共度圣诞佳节！”上述材料中涉及到第二次工业革命的成果有（   ）

A.汽车        B.电报        C.电话        D.飞机

答案：ABD
28、（2009·辽宁锦州）白炽灯的发明者是（   ）
A．牛顿　　　　　　 B．达尔文　　　　　C．贝尔　　　　　　D．爱迪生
答案：D
29、（2009·北京朝阳）下列现实生活中的科技成果，兴起于“电气时代”的有（   ）

A．乘火车旅行    B．在电灯下看书     C．访问互联网    D．用手机通话

答案：B
30、（2009·抚顺本溪铁岭）给世界带来光明，被誉为“发明大王”的人是（   ）

A．爱因斯坦            B．格雷           C．富兰克林         D．爱迪生

答案：D
31、（2009·广西玉林）1889年清政府派员参加了由法国政府举办的巴黎世界博览会，参会者可能看到的展品有（   ）
①电话            ②柴油内燃机            ③ 汽车            ④无线电报

A．①②             B．③④            C． ①③            D．②④

答案：C
32、（2009·湖南耒阳）史蒂芬孙和富尔顿分别发明了；哈格里夫斯和马可尼分别发明了（   ）
A.列车；汽车；珍妮机；有线电报      B.火车；汽车；水力纺纱机；无线电报

C.列车；汽船；蒸汽机；有线电报      D.火车；汽船；水力纺纱机；无线电报

答案：D
33、（2009·湖北荆门）某著名学者曾写到：“从1785年到1824年，经历着一个多么巨大的变化啊！在有文字记载的两千年历史中，……恐怕从来没有过这样巨大的革命。”这场革命是指（   ）

A.法国大革命
B.美国独立战争

C.拿破仑战争
 D.英国工业革命

答案：D
第20课　第三次科技革命

1、（2009•武汉）2009年5月，中国电信集团与湖北省人民政府签订网络的建设协议。根据协议，中国电信在未来五年内，投资亿元打造中部地区最大的信息通信枢纽中心，建设遍布城乡的高速无线网络和宽带网络。这表明我们生活的社会已经进入了（  ）

A.蒸汽时代



B.电气时代



C.信息时代

答案:C

2、（2009•辽宁锦州）白炽灯的发明者是 (  )
A．牛顿　　　　　　 B．达尔文　　　　　　C．贝尔　　　　　　 D．爱迪生
答案:D

3、（2009•湖南常德市）“如果我看得比别人更远些，那是因为我站在巨人的肩膀上”。这一名言中的“我”的主要成就是（   ）

A．发现了杠杆定律              B．提出了进化论

C．创立了相对论                D．创立了完整的力学理论体系

答案:D

4、（2009•湖南常德市）有人评论当今国际局势说：“当今世界，巨人林立，日本是独脚巨人，俄罗斯是生病的巨人，欧洲是缺乏凝聚力的巨人，美国是萎缩的巨人，中国是潜在的巨人……”这一评论说明当今世界政治格局的基本特点是（   ）

A．美、日、欧盟、俄、中的五极格局        B．美国独霸世界的格局

C．世界政治格局朝着多极化方向发展        D．美国无力推行霸权政策

答案:C

5、（2009•江苏徐州市）第三次科技革命似惊雷闪电迅速席卷整个世界，其影响之大是以往任何一次都不可比拟  的。这次科技革命最为突出的核心技术是(   )
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        A                   B                     C                   D      

答案:A

6、（2009•山东德州德城区）相对于前两次科技革命，第三次科技革命最大的一个特点是 （   ）

A.推动了生产力的迅速发展

B.加强了世界各国的经济联系 

C.国家之间的发展不平衡性加剧
D.科学技术转化为生产力的时间大大缩短 

答案:D

7、（2009•山东济宁）自20世纪四五十年代以来掀起的在原子能、计算机、航天技术、生物工程等领域的技术革命，被称为（   ）

A．第一次科技革命     B．第二次科技革命     

C．第三次科技革命     D．第四次科技革命

答案:C

8、（2009•攀枝花）工业革命、第二次科技革命和第三次科技革命是人类历史上的三次科技革命，它们的共同点是（   ）

A．从发明和使用机器开始       B．使人类进入“电气时代”

C．生物工程出现重大突破       D．促进了经济的发展

答案:D

9、（2009•福建龙岩）将人类带人信息时代的发明是（   ）

A．电影               B．电视               C．电话             D．电脑

答案:D

10、（2009•成都）第三次科技革命最为突出的技术和信息时代的标志是（   ）

A．航天技术    B．生物工程技术      C．原子能技术    D．计算机网络技术

答案:D

11、（2009•重庆綦江县）标志着信息社会的到来，成为第三次科技革命中最为突出的核心技术是（   ）

A．计算机网络技术 
B．生物工程技术   C．航天技术 
D．原子能技术 

答案:A

12、（2009•宁波）每次科技革命，都会出现一些新名词。下列与第三次科技革命相关的是（   ）

A.蒸汽             B.电力            C.石油              D.互联网

答案:D

13、（2009•南京）第三次科技革命在许多方面取得突破，至今方兴未艾。克隆技术属于哪一科技领域的成果（   ）

A．生物工程       B．原子能        C．计算机        D．航天技术

答案:A

14、（2009•四川甘孜州）2008年8月8日，第29届奥运会在北京举行。小明同学早在2008年初就在网上订购了开幕式的门票，令其他的同学羡慕不已。小明同学足不出户就能买到奥运会的门票得益于哪次科技革命的成果？ （   ）

A．工业革命    B．第二次工业革命    C．第三次科技革命    D．第四次科技革命

答案:C

15、（2009•连云港）今年我们参加的“高中段学校招生统一文化考试”将采用网上阅卷，这一举措得益于（   ）

A．工业革命    B．第二次工业革命    C．第三次科技革命    D．中国的“一五计划”

答案:C

16、（2009•武汉）2009年5月，中国电信集团与湖北省人民政府签订网络的建设协议。根据协议，中国电信在未来五年内，投资亿元打造中部地区最大的信息通信枢纽中心，建设遍布城乡的高速无线网络和宽带网络。这表明我们生活的社会已经进入了（   ）

A.蒸汽时代



B.电气时代



C.信息时代

答案:C

17、（2009•陕西）北京奥运会开幕式，以高科技手段，向世界阐述了中华文明的演进和人类文明的交融，它所应用的现代科技核心成果是（   ）

A．航天技术       B．生物工程技术     C．电子计算机技术     D．电灯照明技术

答案:C

18、（2009•福建泉州南安市）2007年泉州首次实行中考网上阅卷，这主要得益于（   ）

A.美国资产阶级革命        B.第一次工业革命

C.第二次工业革命          D.第三次工业革命

答案:D

19、（2009•河南）下列有关三次科技革命成果及其影响的组合，完全正确的一项是（   ）

A．瓦特改良蒸汽机——大工厂的发展

B．“旅行者号”试车成功——水上交通迅速发展

C．电动机的发明——汽车成为一种大众化的交通工具

D．生物工程——促使了电子计算机的发明

答案:A

20、（2009•河南Ⅱ卷）下面表格突出反映了科技发展的哪一个特点？（   ）

成果
蒸汽机
电动机
无线电
雷达
原子能
晶体管
激光器

发明到应用的时间
84年
65年
35年
15年
6年
4年
1年

A．科学技术的各个领域之间相互渗透，一种技术的发展引起多种技术的革命

B．科技进步的因素在促进经济增长的各种因素中的比重不断上升

C．科学技术的进步引起了世界经济结构的变化

D．科学技术转化为生产力的速度大大加快

答案:D

21、（2009•贵州安顺）“有没有人曾告诉你，我很爱你…”快乐男生陈楚生的这首歌风靡大江南北，湖南卫视打造的“超女快男”借助电视和网络等现代媒体迅速影响全国，请问电视和网络技术属于哪一次科技革命的成果（   ）

A.第一次科技革命  　   B.第二次科技革命    　C.第三次科技革命　    D.以上都不是

答案:C

22、（2009•抚顺本溪铁岭）2000年，世界第一只体细胞克隆的山羊在中国诞生。这一成就属于第三次科技革命中的（   ）

A．原子能领域     B．计算机领域     C．生物工程领域     D．航天技术领域

答案:C

23、（2009•烟台B卷）2009年3月以来，墨西哥和美国等国家和地区爆发甲型H1N1流感疫情。科学家们在很短的时间内就测出该病毒同时包含猪流感病毒、禽流感病毒和人流感病毒的基因片断（如图）。这主要得益于第三次科技革命在哪个领域的重大突破？（   ）

A．原子能   B．计算机     C．航天技术    D．生物工程

答案:D

24、（2009•湖南耒阳）第一次工业革命、第二次工业革命、第三次科技革命人类分别进入什么时代？（   ）

A.蒸气时代、电汽时代、信息时代          B.蒸汽时代、电汽时代、知识经济时代

C.蒸气时代、电气时代、信息时代          D.蒸汽时代、电气时代、知识经济时代

答案:D

25、（2009•达州）近年来，随着航天技术突飞猛进的发展，中国已成为继_______之后拥有载人宇航器技术并成功实现飞行的国家（   ）

①美国               ②英国              ③苏联              ④印度

A．①③④             B．①②③           C．①③             D．①②

答案:C
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